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 های زیر را مشخص کنید.  درستی یا نادرستی عبارت 1

yالف( مقدار ماکزیمم تابع  x x   22 8  است.  ۳برابر  5

ب( دو تابع 
x

f (x)
x


2

g(x)و   x  .با هم برابرند 

xyهای پ( برد توابع با ضابطه  yو  2 x  با هم برابرند. 2
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 های مناسب کامل کنید.  جاهای خالی را با اعداد یا عبارت 2

 نامند.  ها را .................. تابع میxبا محور  fالف( نقاط برخورد نمودار یک تابع مانند 

fب( ضابطة وارون تابع  (x) x 
1

3
5

 به صورت ........................ است. 

cosپ( حاصل  cos cos cos
   
  

2 3 4
5 5 5 5

 برابر ...................... است.  

,های آماری  ت( میانة داده , , , , , ,15 7 8 12 15 8 10  برابر .................. است.   18
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 گزینة صحیح را انتخاب کنید. 3

x]الف( اگر  ] 1  کدام است؟ xباشد، حدود  5

1 )x 5 6 2 )x 0 1 ۳ )x 6 7 4 )x 4 5 

 یک از توابع زیر در کل دامنه خود یک به یک است؟  ب( کدام

1 )f (x) x 2 2 )f (x) [x] ۳ )f (x) x 4 )xf (x)  3 

 ۳ها را دو برابر و سپس  باشد. اگر هر یک از داده می 1و  6آماری به ترتیب   پ( میانگین و واریانس تعدادی دادة

 های حاصل کدام است؟ ها کم کنیم، ضریب تغییرات داده واحد از آن

1 )
2
9

 2 )
1
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 ۳ )2/0 4 )۳/0 
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xیک ضلع مربعی منطبق بر خط به معادلة  4 y 3 4 )Aو نقطة  1 , )2 استت. ماتاحت مربتع را     یک رأس آن 5

 بیابید. 

 
75/0 

 4 از   1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد رسالت

  1403- 1404سال تحصیلی پایان نیمسال دوم  امتحانات

www.sarayedanesh.com 
021-2936 

 ریاضینام درس: 

 فاطمه عراقی نام دبیر:

 13/03/1404 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 07:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/
http://www.sarayedanesh.com/


xهای معادلة  الف( ریشه 5 ( m )x m   22 3 4  ها را به دست آورید.  عکس یکدیگرند. مجموع این ریشه 0

 

 ب( معادلة زیر را حل کنید. 

x x  3 3 
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DEدر شکل زیر  6 BC  است. مقادیرx  وy  .را بیابید 

 

1 

AHو  باشد BCارتفاع وارد بر  AH، اگر Aبه رأس قائمه  ABCالزاویه  در مثلث قائم 7 cm BHو  4 cm2 

 را به دست آورید.  ABو  HCآنگاه اندازة 

 

 

 

1 

8 
fاگر  (x) x 1  و

x
g(x)

x






1
2

 باشند:  

الف( دامنة تابع 
f

g
 را به دست آورید.  

)ب( مقدار  f g)( )2  را بیابید.  3
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 100باشد، هنگامی که چرخ عقب  cm81و شعاع چرخ عقب آن  cm20الف( اگر شعاع چرخ جلوی یک تراکتور  9

 چرخد؟  چرخد، چرخ جلو چند رادیان می درجه می

 

 

 ید. بب( حاصل عبارت زیر را بیا

A sin( ) cos( ) tan( )
  

    
17 5

570
3 2 4
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 4از    2صفحه 



 

yنمودار تابع 10 sin(x )


  1
4

]را در بازة   , ]0  رسم کنید.  2
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 معادلات زیر را حل کنید.  11

x x( )  4 21
4

8
 )الف 

 
(x ) (x )log log  1 4
2 2  )ب 2
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logالف( اگر  12 a5  ،باشدlog1008  .را بیابید 

 

 

x)ب( نمودار تابع  )
f (x) log


 

1
1
2

 رسم کنید.را  
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 به صورت زیر داده شده است. مطلوبات:  fنمودار تابع  13

x

lim f (x)



3

 )الف  

 

x

lim f (x)



1

 )ب 

 

در بازة  fپ( آیا تابع  ,1  پیوسته است؟ 3
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 4از   3 صفحه 



 نمره 20جمع بارم: 

 حدود زیر را بیابید.  14

x

| x x |
lim

x x

 
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

2

2
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 )الف 
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sin x
lim
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
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01
 )ب 
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fرا طوری بیابید که تابع  bو  aمقادیر  15 (x)  در نقطةx  2 .پیوسته باشد 

[x] a      x

f (x)            x

b x     x

   


   


  
2

2

5 2

2 2
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 الف( در یک خانوادة سه فرزندی، اگر فرزند اول پار باشد، با چه احتمالی این خانواده دقیقاً دو فرزند پار دارد.  16

 

 

 

ها در کنکتور   است. با چه احتمالی حداقل یکی از آن 5/0و  8/0ب( احتمال قبولی رویا و مریم در کنکور به ترتیب 

 شود.  قبول می
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a,ها برابر  آماری از میانگین آن  دادة 5اختلاف  17 , , , 1 4 2 دادة آمتاری را بته دستت     5باشند. واریانس این  می 3

 آورید. 
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 4از   4صفحه 










